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Ata da décima primeira reunião Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, 

reunião realizada aos 28 (vinte  e oito) dias do mês de abril do ano de 2015 (dois mil e quinze).  

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Dirlan Gonçalves Souza; 

Relator: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales (ausente com Portaria); Membro: Vereador Revelino 

Martinelli. Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Carlos Weber Passos dos 

Santos; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; e, Membro: Vereador Vagner da Silva Luiz da Silva. 

Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: Vereador 

Vagner da Silva Luiz da Silva; e, Membro: Vereador Revelino Martinelli. Comissão de Assistência 

Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereador Cleves Pires dos Santos; Relator: Vereador Ocivaldo 

de Sousa Sales (ausente com Portaria); Membro: Vereador João Raimundo Martins. Comissão de 

Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Carlos Weber Passos dos 

Santos; Relator: Vereador João Raimundo Martins; e, Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. 

Comissão de Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Vagner da Silva Luiz da Silva; Relator: 

Vereador João Raimundo Martins; Membro: Vereador Cleves Pires dos Santos. Comissão da Mulher 

e da Família; Presidente: Vereador Cleves Pires dos Santos; Relator: Vereador Vagner da Silva Luiz da 

Silva; e, Membro: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales (ausente com Portaria). Às 18h (dezoito horas), 

reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões 

supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matérias. Dando início aos 

trabalhos, o Presidente da CLJRF, Vereador Dirlan Gonçalves Souza solicita que se faça a chamada 

nominal dos Vereadores. Na sequência, e, constatado quórum, informa que a reunião está sendo realizada 

no horário acima citado por deliberação em Plenário por maioria, devido todos os Vereadores estarem 

na reunião com ICMBIO das 09hs ás 16hs, sendo esta uma reunião de extrema importância ao 

Município. Após solicita que se faça leitura da Ata da reunião realizada no dia 14 (quatorze) do mês de 

abril de 2015, a qual ficou deliberado pela dispensa da leitura, onde foi aprovada por unanimidade.  

Dando continuidade passou-se para deliberação da pauta na seguinte ordem:  01 – MEMORANDO N° 

020/2015 – CMA. Assunto: Mensagem N° 005/2015-GP, a qual encaminha o Projeto de Lei N° 005, 

de 27 de fevereiro de 2015 que “Cria o Departamento de Planejamento Territorial Urbano na estrutura 

organizacional da Prefeitura Municipal de Apuí, dá nova redação ao artigo 30 dos cargos de Chefe de 

Divisão e Coordenador I na Lei n° 117/2005 e dá outras providências”. A matéria está aguardando 

Parecer Jurídico. 02 – MEMORANDO N° 024/2015 – CMA. Assunto: Projeto de Lei N° 002, de 27 de 

março de 2015 que “Altera o anexo da Lei Municipal n° 117/2005 o qual trata sobre as classes de cargos 

de provimento efetivo ordenados pelos níveis de vencimentos e dá outras providências”. A matéria está 

aguardando Parecer Jurídico. 03 – MEMORANDO N° 029/2015 – CMA. Assunto: Projeto de Lei N° 

008, de 31 de março de 2015 que “Regulamenta a concessão de benefícios eventuais no âmbito da 

Política de Assistência Social no Município de Apuí – AM e dá outras providências”. O Vereador Carlos 

Weber Passos dos Santos fez leitura do Parecer Jurídico, e após a matéria foi colocada em discussão, 

onde o Vereador Dirlan Gonçalves Souza cita ser válida a orientação do Assessor Jurídico, pois Lei se 

cumpre independente de qual seja a Gestão, e a preocupação é que se façam política com os referidos 

benefícios. Na sequencia o Projeto em tela foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade 

com as seguintes ressalvas: prever que todos as autorizações passem por deliberação de órgão ou 

Conselho Municipal de Assistência Social, bem como que seje encaminhado trimestralmente à Câmara 
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Municipal relatório relativo aos benefícios eventuais concedidos. 04 - MEMORANDO N° 033/2015 – 

CMA. Assunto: Projeto de Lei N° 009, de 06 de abril de 2015 de autoria Do Poder Executivo Municipal, 

o qual “Dá nova redação ao inciso II do Artigo 6° da Lei Municipal n° 141, de 14 de novembro de 2006 

e dá outras providências”. Foi constatado que através do Ofício N° 014/2015 – CLJRF foi convocada a 

Assessora Jurídica da Prefeitura Municipal, no entanto a mesma não compareceu. Em seguida a matéria 

foi colocada em discussão, onde o Vereador Dirlan Gonçalves Souza informa que os valores estão 

baseadas em porcentagens equiparadas, visto que o valor da bolsa é igual para todos os beneficiários 

independente do curso que faz. Na sequência e após discussão o Projeto em pauta foi colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. 05 – MEMORANDO N° 036/2015 – CMA, que encaminha 

Ofício N° 090/2015 – GAB – PREF, o qual solicita a convocação de Audiência Pública para 

Apresentação e Avaliação do Cumprimento das Metas Fiscais Relativas ao 2° e 3° quadrimestre de 2014. 

Após leitura e discussão, ficou deliberado pela realização das referidas audiências públicas nos dias 20 

(vinte) e 21 (vinte e um) do mês de maio de 2015, com início às 08 (oito) horas; Sugerem ainda que os 

ATOS CONVOCATÓRIOS sejam formalizados por EDITAL da Presidência da Mesa Diretora em 

conjunto com a Comissão de Finanças e Orçamentos, e, expedida comunicação ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal e todos os seus Secretariados no sentido de dar ciência da data da realização das 

audiências públicas para apresentação das documentações dentro do prazo de 05 (cinco) dias de 

antecedência. Nada mais a ser tratado e para constar, eu, Deusa Monteiro da Silva, na qualidade de 

Assessora Administrativa, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. 

Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 28 (vinte e oito) de abril do ano de 2015 (dois mil e 

quinze). 

   

    Vereador Dirlan Gonçalves Souza                                                         Vereador João Raimundo Martins                                                  

               Presidente da CLJRF                                                                                  Mem. CASES/Rel. CAPR/Mem. CDC 

 

 

  Vereador Cleves Pires dos Santos                                                              Vereador Revelino Martinelli 

      Pres. CASES/ Mem. CDC/Pres. CMF                                                                          Mem. CLJRF/ Mem. COSP 

                                   

      

       Vereador Juvenal Belo da Hora                                                     Vereador Vagner da Silva Luiz da Silva 

        Rel. CFO/Pres. COSP/Mem. CAPR                                                            Mem. CFO/Rel. COSP/Pres. CDC/Rel. CMF 

 

 

      Vereador Carlos Weber Passos dos Santos                                         Vereador Ocivaldo de Sousa Sales 

Rel. CLJRF/Pres. CFO/Rel. CASES/Pres. CAPR/Mem CMF                                  Rel. CLJRF/Rel. CASES/ Mem. CMF 
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